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CO2 nieuwsbrief SCHOTGROEP B.V.
Numansdorp, november 2024
Inleiding:
Bij deze ontvangt u de 1e nieuwsbrief van SCHOTGROEP HOLDING B.V. , die volledig in het teken staat van duurzaam ondernemen en het CO2 beleid in het bijzonder. SCHOTGROEP HOLDING B.V., bestaande uit drie dochterondernemingen (SCHOTGROEP Aannemingsbedrijf B.V., SCHOTGROEP Bodemafsluiting B.V., SCHOTGROEP Services B.V.) wil actief bijdragen aan een duurzame samenleving, door onder andere de CO2-uitstoot, als gevolg van onze bedrijfsactiviteiten te reduceren door monitoren en aanpassen van ons materieel, gebouwen en processen.
CO2 prestatieladder:
Onze organisatie heeft sinds december 2015 het hoogste haalbare niveau van de certificering van de CO2-prestatieladder niveau 5. Vanwege de veranderingen binnen het bedrijf en de verkoop van meerdere bv’s is besloten om dit jaar met de hercertificering terug te gaan naar niveau 3. 
CO2 reductiedoelstellingen:
De algemene doelstelling is het reduceren van jaarlijks 5% emissie in ten opzicht van het nieuwe basisjaar 2023, daar het brandstofverbruik van de SCHOTGROEP de grootste veroorzaker is van de CO2 uitstoot, wordt reductie op brandstofverbruik als eerste ingezet voor de vermindering van de CO2 uitstoot. Doelstelling is om in jaarlijks 3% te besparen op het brandstofverbruik. De uiteindelijke doelstelling is om in 2028 een CO2 emissiereductie van 10% te realiseren, rekening houdend met de bedrijfs- en productieomvang.

Evaluatie van de doelstellingen voorgaande periode:
Beoordeling totale uitstoot gas-, elektriciteit- en dieselverbruik:
Vanwege de hercertificering en de verandering in bedrijfsvoering en niveau van de CO2prestatieladder is er een nieuw basisjaar genomen. Hiervoor is het jaar 2023 omgerekend naar de nieuwe situatie. Omdat er nog geen volledig jaar in de nieuwe situatie is, kan er nog weinig over de reductie van 2024 gezegd worden. Dit zal bekeken worden aan het begin van 2025. De doelstelling van voorgaande jaren is wel behaald. 

De scope 1-, scope 2- en scope 3 CO2-emissies van Schotgroep BV geïnventariseerd. De scope 1 emissie bedraagt 612 ton CO2, de scope 2 emissie bedraagt 30,9 ton CO2 en de scope 3 emissie bedraagt 3.139 ton CO2 . De totale emissie voor Q3-4 bedraagt derhalve 3.782 ton CO2. Voor het gehele jaar 2023 is er totaal 7.468 ton CO2 uitgestoten, op basis van de gegevens uit Q1-2 en Q3-4. 


Conclusie:
De conclusie is dat het systeem om het CO2 reductiebeleid te realiseren in de afgelopen jaren goed heeft gewerkt. Wij hebben de doelstellingen gehaald. Dat betekend niet dat we nu met de armen over elkaar gaan zitten, want er is altijd ruimte voor verbetering.
Wij willen ook de komende jaren onze eigen CO2 uitstoot blijven verminderen, waarbij we, gegeven de huidige omvang en positie die we al hebben, een uiteindelijk doel van CO2 emissiereductie van 10% in 2028 voor ogen hebben.
Maar wat nog veel belangrijker is , is dat wij met onze diensten een essentiële bijdrage blijven leveren aan het reduceren van de CO2 uitstoot. 

Communicatie:
Graag houden wij u op de hoogte van de voortgang van onze CO2 reductiedoelstellingen en maatregelen. Deze informatie is te vinden op onze website www.schotgroep.nl onder de link        over-ons.

Uw ideeën:
Nieuwe ideeën voor efficiënte en/of duurzame werkwijze en  mogelijke energiebesparingen uwerzijds zijn van harte welkom. Deze ideeën, voorstellen en suggesties kunnen doorgegeven worden per e-mail aan info@schotgroep.nl.
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